
SKI CLUB 
AVENCHES  

Proces-verbal 

de l'Assemblee generale du Ski-Club d'Avenches 

Date: Jeudi 17 novembre 2022, 19 h 00 

Lieu : Restaurant de l'Equinoxe, Salavaux 

Presidence : Laetitia Kohler, presidente 

Participant-e-s : Le comite 
Anne-Cecile Rogues, caissiere 
Jonas Gutknecht, responsable sorties adultes 
Mathieu Kaeser, coach J&S 
Romain Pugin, webmaster 
Elodie Richard, secretaire 
Malone Loup, responsable evenements 

Mem bres actifs 
16 personnes 

Excuse-e-s: 11 personnes 

Proces-verbal : Elodie Richard 

Ordre du jour 

1. Bienvenue 

2. Approbation du proces-verbal de l'Assemblee generale du 18 novembre 2021 

3. Rapport de la caissiere 

4. Rapport des verificateurs des comptes 

5. Nomination d'un verificateur suppleant 

6. Activites pour la saison 2022-2023 

7. Divers 
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1. Bienvenue 

 

La presidente ouvre la séance a 19h00 et remercie les personnes presentes. 
2. Approbation du proces-verbal de l'Assemblee generale du 18 novembre 2021 

 

Le proces-verbal etait disponible sur le site internet pour en prendre connaissance. 

La presidente demande s'il y a des questions. Tel n'est pas le cas, elle demande a 
l'Assemblee de l'approuver a main levee. Le proces-verbal 2021 est approuve a l'unanimite. 

La presidente remercie la secretaire pour son travail. 
3. Rapport de la caissiere 

 

La Caissiere, Anne-Cecile Rogues, commente son rapport. Elle precise que nous avons 
touché une subvention J&S supplementaire de CHF 1500.00 en raison du COVID 19. 
Les sorties OJ ont eta optimisees, notamment grace au bus rempli a sa capacite maximale a 
chaque sortie. Nous avons egalement privilegie des stations avec des prix d'abonnements 
avantageux. L'annulation du camp de ski a egalement contribue a cloturer les comptes sur un 
benefice. 

La fortune nette au 30 septembre 2022 s'eleve a CHF 46'698.31 par rapport a CHF 39'287.25 
en 2021, soit une augmentation de CHF 7411.06. 

Pas de question de la part de l'Assemblee, la presidente remercie la caissiere pour son travail. 
4. Rapport des verificateurs des comptes 

 

La Commission des verificateurs des comptes etaient composees cette armee par Cedric 
Vienne, Auralie Bovigny et Patrice Kolb, suppleant. 

Cedric Vienne commente le rapport des verificateurs des comptes. Les divers pointages 
relatifs aux pieces bancaires, postales et de la caisse se sont averes conformes a la 
comptabilite. Les verificateurs demandent donc a l'Assemblee d'accepter la gestion des 
cornptes et den donner decharge a la caissiere et au Comite. 

Les comptes sont acceptes a l'unanimite et par applaudissement de l'Assemblee. 

La Presidente remercie les verificateurs pour leur travail. 
5. Nomination d'un verificateur suppleant 

 

Cedric Vienne quitte son poste apras 2 annees d'activite. II est remercie pour son travail. 

Un/e verificateurtrice des comptes suppleantte doit etre designate. La presidente demande si 
des personnes sont interessees a prendre ce poste. 

Christophe Gujer se dit prat a endosser se (Ole. II est chaleureusement applaudi et remercie 
par l'Assemblee. 

La commission de verification des comptes 2023-2024 se compose donc d'Aurelie Bovigny, 
Patrice Kolb et Christophe Gujer, suppleant. 

Le Comite tient a d'ores et déjà les remercier de leur engagement. 
6. Activites pour la saison 2022-2023 

 

La presidente fait un petit retour sur la saison 2021-2022 et tire un bilan positif des sorties ainsi 
que des week-ends de debut et fin de saison qui se sont tous tres bien deroules. La 
traditionnelle vente des gateaux du Vully et le souper des moniteurs en juin ont egalement ate 
un franc succes. 
Par manque d'inscriptions, le comite a malheureusement du annuler le camp ainsi que la sortie 
d'ete prevue au Lac Tanney. 
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Pour la saison 2022-2023 

Sorties du samedi 
Comme les annees precedentes, les 6 sorties sont ouvertes a tous. La 1re sortie OJ est prevue 
le 17 decembre 2022. 

Inscription 
Toujours du dimanche a 8h00 au mardi a 19h00 sur le site web du Ski-Club Avenches. 

Passé ce delai, un montant de 10.- sera facture. Les personnes doivent s'annoncer aupres de 
Laetitia Kohler. Une place n'est toutefois pas garantie. 

Annulation de la sortie 
Une information si la sortie a lieu ou non sera publiee sur le site internet le vendredi avant la 
sortie des 17h00 avec lieu de la sortie si elle a lieu et indication si celle-ci accepte le Magic 
Pass ou non. Un mail sera egalement envoye aux personnes inscrites. 

Place de depose : toujours la motile. 
Le lieu de rendez-vous est le parking du Faubourg a Avenches. Pratique pour les cars et le 
parking dispose de WC. 

Transporteur 
Le transport pour les sorties reste inchange. Nous voyagerons toujours avec l'entreprise 
Buchard. 

OJ 
Cotisation : 50.-

 

Prix des sorties : 40.-

 

Si Magic Pass: 30.- la sortie. 

Les nouveautes : 
Un enfant membre peut inviter autant de fois qu'il le souhaite un enfant non-membre. Par 
contre, un enfant ne peut se faire inviter qu'une seule fois sur toute la saison. 

Le numero de natel 076 527 95 92 est a utiliser pour les excuses le jour merne. 

Le repas de midi sera normalement un pic-nic. Si le repas doit etre pris au restaurant, une 
participation de CHF 10.00 sera demandee. Les parents seront informes par mail. 

L'organisation des sorties sera geree de la maniere suivante : 
Romain Pugin et Mathieu Kaeser s'occuperont du fichier des inscriptions. 
Laetitia Kohler s'occupera de la gestion finale du fichier des inscriptions, des transports et de la 
reservation dans les stations de ski. 
Jonas Gutknecht sera chargee des moniteurs pour les sorties. 
Un membre different a chaque sortie sera responsable de l'organisation des samedis. 

Camp de ski a Leysin du lundi 13 au vendredi 17 fevrier 2023 
Le prix du camp reste le meme, a savoir : 
- 1 enfant: 300.-

 

- 2 enfants: 270.-

 

- 3 enfants: 240.-. 

Les detenteurs du Magic Pass auront un rabais supplementaire de 50.- en plus de la deduction 
des communes. 
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Les communes suivantes font un don pour les enfants domicilies dans leur commune: 
Vully-les-Lacs : 50.- / Cudrefin : 30.- / Avenches: 25.- / Faoug : 25.-. 

La presidente remercie les communes ainsi qu'Avenches Tourisme pour leurs genereux 
soutiens. 

Laetitia Kohler sera a nouveau responsable du camp de ski en 2023. 

La responsable de la cuisine sera Deborah Kaeser. Elle sera seule. 

Le camp de ski aura lieu pour la derniere fois a Leysin suite a la remise de la concession. 
Le camp de ski devrait des 2024 etre organise dans une autre station. Le Comite est en cours 
de recherche d'un nouveau chalet pour l'organisation du traditionnel camp de la semaine des 
Relaches. Nous nous profilons vers un chalet a Morgins. 

Ski-Club 
Les sorties sont organisees comme suit: 
- ski libre ou 
- « journee formation >> pour futurs moniteurs. Soit 3 jeunes qui forment un groupe et Si moms 
de 3 personnes, ils integreront un groupe OJ avance afin qu'ils puissent se familiariser dans 
l'accompagnement des enfants. 

Cotisation : 50.-

 

Prix des sorties: 
Membres des 21 ans : 
Membres de 16 a 20 ans : 
Enfants accompagnes : 
Si Magic Pass : 

60.- Non-membres : 70.-

 

40.- Non-membres : 60.-

 

40.-

 

30.- la sortie Non-membres : tarif normal 

Deductions 
La deduction de 30.00 pour les gateaux et le loto est toujours valable sur les week-ends pour 
l'ensemble des participants. 

Week-ends 
Un week-end « mise en jambe » aura lieu a Zermatt les 2, 3 et 4 decembre 2022. Le week-end 
ne s'est pas remplir comme d'habitude. II reste en effet encore une place. 

Un week-end de fin de saison a Zinal les 10, 11 et 12 mars 2023 est organise. Inscription selon 
les modalites de la brochure. 

Les nouveautes 
Lors du week-end de fin de saison, un prix sans abonnement (peau de phoques ou autres) au 
merne tarif qu'un detenteur Magic Pass est propose. II n'y a plus de tarifs non-membres pour 
les week-ends. 

La presidente remercie Jonas Gutknecht pour son travail. 

Sortie nocturne: 
Le Comite a le plaisir de vous proposer une sortie adulte nocturne luge/peau/raquette/fondue 
aux Diablerets, le samedi 4 fevrier, juste apres la sortie 0J. 
Les enfants rentrent accompagnes en car a Avenches. 
Certains moniteurs peuvent profiter de l'apres-ski en restant directement sur place. 
Des minibus ou voitures individuelles seront organises pour les adultes au depart d'Avenches. 
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Une information suivra sur le groupe Whats'App du SCA. 

Gateaux du Vully 
Le benefice de la vente des gateaux du Vully de 2022 s'eleve a CHF 2548.50. Afin de 
maintenir le prix du camp pour les OJ ainsi que des prix attrayants pour les sorties, la 
prochaine vente aura lieu le samedi 29 avril 2023. 

Souper des moniteurs 
Le vendredi 16 juin 2023. Des informations complementaires suivront. 

Week-end d'ete 
Les 1, 2 et 3 septembre 2023. Des informations complementaires suivront. 

7. Divers 
Combinaisons 
Elles devraient arriver en decembre et elles seront ensuite floquees. Des informations 
parviendront aux membres en temps voulu pour la reception. 

J&S 
Mathieu Kaeser prend la parole et explique les principaux changements. La principale 
modification pour les detenteurs d'un papier Jeunesse & Sports perime, est qu'il n'est plus 
necessaire de faire un cours special pour reintegrer J&S, il suffira de faire un cours de 
perfectionnement. Les deplacements en transport public sont gratuits sur presentation de 
l'inscription lors de la participation a un cours certifie Jeunesse & Sports. 

Une nouvelle banque de donnees pour le sport national a ete creee. Mathieu presente 
visuellement le nouveau site Jeunesse & Sport ainsi que les modalites d'inscription pour un 
cours, notamment les cours de perfectionnement. 

Nouga prend la parole: J&S Kids renouvelle maintenant le J&S 1. Une piqure de rappel sera 
faite dans le groupe Whatsapp pour faire de la pub pour le J&S kids. 

Mathieu Kaeser presente egalement Mobilsport.ch, un site internet mettant a disposition des 
explications comment organiser un camp, des idees d'echauffement. Mathieu Kaeser, 
recommande vivement d'aller jeter un coup d'ceil avant les sorties. 

L'application Cool&Clean, creee par Swiss Olympic, est disponible sur smartphone. Cette 
application de prevention milite pour un sport propre et fair-play. 

Deux journees de preparation a Champery (11 decembre 2021 et 15 janvier 2022) sont 
organisees par J&S pour connaTtre son niveau de ski et de snowboard. 

Les personnes sont priees de mettre leurs donnees a jour sur le site interet de Jeunesse & 
Sports. Si besoin d'aide, Mathieu Kaeser est a disposition. II peut egalement redonner un 
acces au site si celui-ci a ete perdu. 

II rappelle egalement aux membres qu'ils peuvent se faire rembourser les frais de leur 
formation de base (CHF 200.- maximum) pour autant qu'ils soient actifs deux ans dans les trois 
annees qui suivent leur formation. 

La presidente le remercie pour son excellent travail. 

Divers materiels 
Le Ski-Club a a sa disposition 12 paires de raquettes a neige, qui sont stockees chez Yvan 
Folly, responsable de leur location (prix par paire : 5.- pour membres et 7.- pour non-
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membres). Materiel de peaux de phoques et divers disponibles chez Nouga. 

La presidente remercie la famille Folly et a Nouga pour leur travail. 

Brochures et site internet 
Romain presente les modifications qui seront prochainement apportees sur le site internet, 
notamment la nouvelle page des sponsors ainsi que l'ergonomie de l'arborescence. 

La presidente remercie Romain Pugin pour son travail ainsi que la tenue a jour du site internet 
du Ski-Club. 

Album SC 
Un album a ete creee pour les saisons 2020/2021 et 2021/2022. 

Mathieu Kaeser informe que chacun peut lui transmettre ses photos des activites du Ski-Club 
via WhatsApp. II se rejouit d'ores et déjà de pouvoir en kilter un pour la saison a venir. 

Moniteurs 
Jonas prend la parole pour informer qu'un systeme doodle sera mis en place. Chacun pour 
ainsi inscrire ses disponibilites en debut de saison. Jonas remercie tous les moniteurs qui 
s'investissent durant la saison. 

Bon chez Hansueli Forrer 
Un bon de CHF 10.- sur un service sera a nouveau offert a chaque membre. 
La presidente le remercie pour ce genereux bon. 

Communications 
Un livret annuel est &lite en debut de saison puis toutes les autres communications passent 
desormais par le groupe WhatsApp. Un QR code est disponible sur le site internet pour 
integrer le groupe. 

Mise a disposition des locaux 
La presidente remercie le restaurant de l'Equinoxe pour la mise a disposition de ces locaux 
ainsi que le prix special de la fondue qui suivra. 

Remarques et propositions individuelles 
Avant de cloturer l'Assemblee Generale, la presidente demande s'il y a des questions ou 
remarques, tel nest pas le cas, la presidente clOt l'Assemble Generale a 19h35. Elle tient une 
nouvelle fois a remercier la presence de chacune et chacun ce soir ainsi que le Comite pour 
son excellent travail tout au long de l'annee. 

Ave ches 

fe4 
novembre 2022 

La Presidente 
Laetitia Kohler 

6 ‘6 
La secretaire 
Elodie Richard 
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